

---

## **В Арсеньеве проводится доследственная проверка по факту получения ребенком травмы в результате удара током**

5 июня 2016 года в приемное отделение больницы в городе Арсеньеве поступил 7-летний ребенок с диагнозом «удар током», ожоги конечностей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным мальчик вместе с другими детьми играл возле трансформаторной подстанции, которая представляет из себя металлический шкаф, установленный на железобетонных блоках.

Ребята решили пролезть под ним, и во время этого действия мальчика ударило током. С целью определения степени вреда здоровью ребенка назначена медицинская экспертиза. Следователи провели осмотр места происшествия, установили на чьем балансе находится трансформаторная подстанция, опрошен пострадавший, его законный представитель, истребована документация. По результатам всех проверочных действий будет принято процессуальное решение. Следственное управление вновь напоминает родителям о целесообразности проверки мест, где любят гулять их дети и проведения соответствующего инструктажа.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1045895>